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A kép hátoldalán az van: 'Klárika (Dudika) 1 éves korában, 1939. okt 28.' Klárika önmagát nevezte
Dudikának, és ez a név aztán rajta is ragadt. A fénykép Tamásiban készült, mikor hazamentünk
meglátogatni az édesanyámat. Az érettségit követő hónapban férjhez mentem. A férjem, Boda
Dezső mérnökember volt. Zürichben végzett, a numerus clausus odakergette. A szülei ott éltek
Tamásiban. Az ő édesapja és az én apám barátok voltak, úgyhogy mindent tudtam róla, tudtam,
hogy Zürichben van, csak nem ismertem. Mikor hazajött Tamásiba, annyira gyerek voltam még, ő
meg inkább a felnőttekkel tartott -- tizenhárom év volt köztünk, ő már harminc elmúlt, amikor
megismerkedtünk --, meg keveset is volt otthon, úgyhogy nem ismertem. Akkor ismertem meg,
amikor Svájcból hazajőve, már Pesten élt. Följárt a nagynénimhez, ahol laktam. Szimpatikus volt,
intelligens, jóképű, tényleg egy művelt ember volt. Zsidó volt, de egyáltalán nem volt vallásos.
Nem ment vissza Svájcba, hanem Magyarországon maradt, elhelyezkedett, amibe talán az is
belejátszott, hogy megismert engem. És aztán megkért. Édesanyám nem akarta, soha nem is
tudták egymást anyós és vőként tudomásul venni, annyira fiatal volt anyám, és annyira koros a vő.
A Kresz Géza utcában laktunk, ahol a férjemnek egy háromszoba-összkomfortos lakása volt. Ő
elektromérnökként dolgozott a Láng Gépgyárban, nagyon szép állása volt. Én otthon voltam, és
tanultam, hogy mit kell csinálnom. Hát az iskolából egyből odakerültem. Voltak itt ismeretségeim,
régi osztálytársaim meg a nagynénim -- elfoglaltam magam. Nem kellett dolgoznom, akkor egy
évig nem dolgoztam. Volt bejárónőnk, aki egy héten egyszer jött, elvégezte a nagy munkákat.
Mosógép persze nem volt, tisztítóba adtuk a ruhákat, finom mosodák voltak akkor, az apró dolgot
meg én kimostam, az nem volt probléma. 1938-ban született a kislányom, Klára, aki nekem újság
volt, aranyos volt, egy gyönyörű, kedves, szelíd gyerek. Aztán a férjemet elvitték
munkaszolgálatra. Egyik napról a másikra, az első zsidótörvény után.
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